习近平主持中央政治局会议研究全面深化改革重大问题

十八届三中全会定于下月9日至12日召开

中共中央政治局 10 月 29 日召开会 议,讨论十八届二中全会以来中央政治局 工作,研究全面深化改革重大问题,审议并同 意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中 共中央总书记习近平主持会议。会议决定,中 国共产党第十八届中央委员会第三次全体会 议于11月9日至12日在北京召开

■ 指出要完善和发展中国特色社会 主义制度

必须更加注重改革的系统性、整体性、

协同性,加快发展社会主义市场经济、民 主政治、先进文化、和谐社会、生态文明, 让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活 力竞相迸发,让一切创造社会财富的 源泉充分涌流, 让发展成果更多更公 平惠及全体人民。

■ 印发《党政机关厉行节约反对浪 费条例》

要以刚性的制度约束、严格的制度执 行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制, 切实遏制公务支出和公款消费中的各种 违纪违规违法现象。条例对党政机关经费 管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务 接待、公务用车、会议活动、办公用房、资 源节约作出全面规范,对宣传教育、监督 检查, 责任追究等工作提出明确要求, 是 党的群众路线教育实践活动的重要成果, 对推进厉行节约反对浪费工作制度化、规 范化、程序化,从源头上狠刹奢侈浪费之 风具有重要意义。 (据新华社)

网聚正能量 共筑中国梦

第13届中国网络媒体论坛在郑州举行

第十三届中国网络媒体论坛 30 日在 郑州举行。本届论坛认真贯彻党的十八大 精神和习近平总书记一系列重要讲话精神, 围绕"网聚正能量,共筑中国梦"主题,共商中 国互联网发展大计。国家互联网信息办公室主 任鲁炜提出,实现网络空间清朗起来,就是要 把建设为民、文明、诚信、法治、安全、创新 网络空间作为互联网发展目标。

鲁炜指出,近期以来,网上大力开展 中国梦主题宣传活动,持续推进保护公民 合法权益、打击网络谣言等专项行动,网 络空间雾霾新散、晴空初现。但"行百里者 半九十",要想网络空间真正清朗,就要实 现建设为民、文明、诚信、法治、安全、创新 网络空间的"六个目标":一是为民的网络

空间,就是通过互联网听民意、集民智、惠 民生、暖民心,让互联网真正成为党委政 府了解群众、贴近群众、服务群众的新途 径;二是文明的网络空间,就是在网上倡 导文明风尚, 弘扬社会主义先进文化,彰 显真善美,鞭挞假恶丑,将网络空间建设 成为崇德向善、文明有礼、温暖人心的精 神家园;三是诚信的网络空间,就是把诚 信上网作为行为准则,强化"以守信为荣 以失信为耻"的价值导向,建立并完善网 络空间的诚信体系,共同铸就诚信的网络 空间;四是法治的网络空间,就是加快完 善网络法律法规,坚决打击网络犯罪,加 强网站自律和网民自律,营造风清气正的 网络环境,让网络管理、网络运用、网络服

务始终在法治轨道上健康运行: 五是安全 的网络空间,就是把安全作为网络空间的 生命线",大力维护数据安全、技术安全、 应用安全、渠道安全,完善安全防控体系, 营造安全、稳定、可靠、有序的网络环境; 六是创新的网络空间,就是坚持以理念创 新为先导,以技术创新为支撑,以服务创 新为重点,以传播创新为关键,以管理创 新为保障,着力建设充满活力、富于创新 的网络空间

鲁炜强调,实现这"六个目标",需要 继续发挥广大网民的主体作用.发挥网络 媒体的带头作用,充分调动全社会的积极 性、主动性、创造性,共同携手、合力共建。

(据新华社)



中央"万人计划"首批入选名单出炉

将遴选 100 名具备冲击诺奖潜力人才

这是一个对国内高层次人才给予特 殊支持的计划。

这是一个与引进海外高层次人才"千

人计划"并行的人才计划。 人选者被寄予厚望——或冲击诺贝 尔奖,或领军国家科技和产业发展,或推

动哲学社会科学繁荣发展,或专注于课堂

目前,首批人选已确定。

作为我国国家级人才工程,"万人计 划"和"千人计划"一样,由中央人才工作 协调小组统一领导,中组部牵头,中宣部、 教育部、科技部、人社部等共同实施。对"万人计划"人选对象,在有关部门

和单位原有支持的基础上,国家再给予直 接特殊支持、提供特殊条件,形成集成效 应。特殊支持包括:

为科技创新领军人 -- 经费支持。 才、哲学社会科学领军人才、百千万工程领军 人才、教学名师安排每人约 100 万元用于自 主选题研究、人才培养和团队建设等。地 方和用人单位还可配套给予适当支持。

-政策支持。在科研管理、事业平 台、人事制度、经费使用、考核评价、激励 保障等方面,制定重点培养支持政策

-服务支持。根据需要,贡献突出 的还可纳入中央联系的高级专家范围联 系服务

从2012年9月起,各有关部门按照 边设计、边实施、边完善的原则,开展各类 人才评选工作。今年7月,首批杰出人才、 科技创新领军人才和青年拔尖人才人选 名单面向社会公布。其中,杰出人才6名, 科技创新领军人才72名, 青年拔尘人才 199 名。

今年9月,经专家咨询顾问组集体把 关,首批其他各类人选也已产生。546名 人选者中,科技创新领军人才人选201名,科 技创业领军人才人选52名,哲学社会科学领 军人才人选94名,教学名师人选101名,百千 万工程领军人才人选98名。

(据新华网)

国务院就 食品安全法征求意见

草案规定禁止婴幼儿配方食品委托贴牌生产

国务院法制办公室 29 日就《中华人民共和国食 品安全法(修订草案送审稿)》公开征求意见。

送审稿从落实监管体制改革和政府职能转变成 强化企业主体责任落实、强化地方政府责任落 实、创新监管机制方式、完善食品安全社会共治、严 惩重处违法违规行为6个方面对现行法律作了修 改、补充,增加了食品网络交易监管制度、食品安全 责任强制保险制度、禁止婴幼儿配方食品委托贴牌 生产等规定和责任约谈、突击性检查等监管方式。

有关单位和各界人士可以在 2013 年 11 月 29 日前,通过以下3种方式提出意见:

(一) 可登录中央政府门户网站(网址:http:// www.gov.cn)、中国政府法制信息网(网址:http:/www. chinalaw.gov.cn)、国家食品药品监管总局网站(网 址:http:/www.sda.gov.cn),浏览送审稿及其修订说 明、送审稿与现行法律条文对照表全文。

(二)通过信函方式将意见寄至:北京市 2067 信 箱(邮政编码:100035),并请在信封上注明"食品安 全法修订征求意见"字样。

(三)通过电子邮件方式将意见发送至: (据人民网) spaq@chinalaw.gov.cno

中储粮再发声明

不存在进口转基因油 污染国储库问题

29日,中储粮再发声明称,保证国家临储菜籽 油全为非转基因国产油

29日,中储粮总公司发布通报称,调查发现湖 北、湖南、四川三省共发现3个方面问题,涉及企业 16家。其中,违反收购政策,将进口油菜籽掺入临储 库存的企业两家,共发现将1477吨进口菜籽油混入 临储库存。

消息一出,"进口转基因菜籽油污染国家临储菜 籽油库存"的质疑备受社会关注。29日,中储粮再发 声明称,不存在"污染"问题。对于已出现的混入问 题,采取整罐全部退出临储库存,确保国储菜籽油全 部是国产非转基因菜籽油。

中储粮解释称,因其自身无菜籽油加工能力,所 以临储油收购全部委托地方粮油加工企业委托收 购、加工的办法。中储粮总公司作为临储菜籽油收购 的监管主体,将继续接受国家有关监管部门的监督 检查,配合有关部门严厉查处违反临储收购政策、损 害国家利益的行为。 (据中国网)

波兰曝光美国 驻华沙使馆内的窃听设备

在美国窃听其欧洲盟友的丑闻正闹得沸沸扬扬 之际,波兰媒体本月也对美国设在波兰首都华沙的 监听设备进行曝光

据波兰媒体报道,美国在其驻世界70多个国家 的大使馆内都装有窃听设备,其中包括19个欧洲国 家,而波兰就在其列。波兰发行量最大的报纸"选举 报"28 日在其门户网站上发布美国驻华沙大使馆的 外观照片,对安装在使馆顶部的窃听装置进行曝光。 另据一家名为"信任第三方"的波兰网站介绍,这种 窃听设备的外观呈长方形,通过其外部面板很容易

这家"信任第三方"网站还介绍说,毫无疑问,这 些窃听设备最容易窃听的是距其不足 400 米处的波 兰议会大厦,而波兰总理府与美国大使馆之间的距 离也只有大约2公里。 (据人民网)